

14.IX. 2020.	PONEDJELJAK <i>Uzvišenje sv. Križa</i>	za jednu veliku milost + Ivan Košćić	7 18:30
15.IX. 2020.	UTORAK <i>Žalosna Gospa</i>	na nakanu + Željko i Josip Lepušić i rod. Hrenić i za sreću i zdravlje sina	7 18:30
16.IX. 2020.	SRIJEDA <i>Kornelije i Ciprijan</i>	za blagoslov ob. Nogić + Dario Andrašić	7 18:30
17.IX. 2020.	ČETVRTAK <i>Rane sv. Franje</i>	za oprost, za ozdravljenje i blagoslov supružnika i za obitelj + braća i sestre FSR-a	7 18:30
18.IX. 2020.	PETAK <i>Josip Kupertinski</i>	+ Katica, Ivanka i Josip Horvat, Katica i Alojz Pušelj, Ljiljana i Oto Majerus + Kata, Katica, Mijo i Ivan Minković i Stjepan Kušević	7 18:30
19.IX. 2020.	SUBOTA <i>Januarije</i>	+ Cecilija Lončar + Barica Belošević - sprovodna	7 18:30
20.IX. 2020.	25. nedjelja kroz godinu	na nakanu ŽUPNA na nakanu za ozdravljenje unuke	7 9:30 11:30 18:30

40 dana za život

Ove jeseni Koprivnica ponovno sudjeluje u međunarodnoj molitvenoj kampanji 40 dana za život koja traje od 23. rujna do 1. studnog. Svi koji žele, osim molitvom i postom, uključiti se u miroljubivo bdijenje pred koprivničkom bolnicom mogu to učiniti u navedenom periodu od 5:30 - 17:30. Ovom akcijom u Hrvatskoj su dosad spašena 64 ljudska života, a nebrojena ljudska srca su se obratila. Dođite i budimo zajedno za život. Za detalje javite se na broj 091 542 07 99 (Marko).

PRIČAM TI VIC

DOMAĆE JE DOMAĆE (domaći test na koronu u dva koraka)
Natočite si čašicu omiljenoga alkoholnog pića i pomirišite ga.
Ako osjetite miris, dobro je i niste zaraženi.
Kada bez problema popijete tu čašicu omiljenoga pića i ako imate dobar okus, niste zaraženi.
Evo, ja sam se tako jučer testirao devet puta i sve su prilike da ću morati ponoviti testiranje jer sam imao neku čudnu glavobolju, a i to je, koliko znam, jedan od simptoma Covida.

**ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG**
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-ke@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 36 — Godina XIII — 13. rujna 2020. godine

24. nedjelja kroz godinu - godina A

LOGIKA OPRAŠTANJA

Evangelje: Lk 4,38-44

U ono vrijeme: Usta Isus iz sinagoge i uđe u kuću Šimunovu. A Šimunovu je punicu mučila velika ognjica. I zamole ga za nju. On se nadvi nad nju, zaprijeti ognjici i ona je pusti. I odmah ustade i posluživaše im. O zalazu sunca svi koji su imali bolesnike od raznih bolesti dovedoše ih k njemu. A on bi na svakoga od njih stavljao ruke i ozdravljao ih. A iz mnogih su izlazili i zlodusi vičući: »Ti si Sin Božji!« On im se prijetio i nije im dao govoriti jer su znali da je on Krist. Kad osvanu dan, izide i pođe na samotno mjesto. I mnoštvo ga tražilo. Dodoše k njemu i zadržavahu ga da ne ode od njih. A on im reče: »I drugim gradovima treba da navješćujem evangelje o kraljevstvu Božjem. Jer za to sam poslan.« I naučavaše po sinagogama judejskim.

Ostala čitanja: Sir 27,33-28,9; Rim 14,7-9;

Prvo čitanje dvadeset četvrte nedjelje kroz godinu je odlomak iz Knjige Sirahove, u kojemu sveti pisac oštrim riječima osuđuje mržnju i srdžbu, obrazlažući da takvo nedostojno ponašanje svojstveno je samo grešniku. Na žalost, u svijetu i danas postoji mnogo zlopamtala. Tko gaji srdžbu, ne škodi drugom već samom sebi. Prihvatimo lijepi poticaj svetog pisca: »Oprosti nepravdu svojemu bližnjemu, pa kad budeš molio, grijesi će se tvoji oprostiti.« U drugom čitanju sveti Pavao upozorava svoje čitatelje da ne sude svojem bližnjem jer ćemo jednom svi dospjeti pred Božji sud, gdje ćemo Bogu položiti račun o sebi. U evangelju sveti Matej nam donosi Isusovu prisposobu o bezdušnom sluzi. Isus je ovom prisposobom zapravo odgovorio na jedno Petrovo pitanje. U čemu je bio Petrov problem? Petar mnogo toga nije razumio od Isusovog učenja, ali kao većina jednostavnih ljudi nije se opterećivao dubokim filozofskim pitanjima. Nije imao ni vremena ni volje razrješavati složene životne probleme. Zato se nešto važno moralo dogoditi, što je Petra izbacilo iz takta u toj mjeri da se izravno obratio Isusu za razjašnjenje. Petra je zanimalo koliko puta treba oprostiti onome tko neprekidno griješi protiv njega. Ne znamo točno što se dogodilo, tko je uvrijedio Petra i čime. Petar se obratio Isusu da mu da za pravo. Isus, vjeran svom običaju, nije Petru odgovorio izravno, već mu je ispričao jednu prisposobu kako bi na taj način Petra naveo na odgovor. Riječ je o prisposobi o dvojici slugu.

Prisposoba o dva dužnika prikazuje nam duboku psihološku istinu koja se tiče svakog od nas. Prije svega možemo obratiti pozornost na onaj odbojni tip ljudi koji se ponašaju sluganski pred pretpostavljenima, ali nogama gaze podčinjenoga. I danas postoje takvi ljudi, a pomalo u svima nama može se pronaći ovo ponašanje. Ali nije to glavna poruka ove

prisporodbe. Ključ događaja je iznos dugovanja: jedan je dugovao 10 000 talenata, drugi 100 denara. Deset tisuća talenata takav je iznos kojeg sluga nikada ne bi bio u stanju vratiti, zato je jedina mogućnost bila da gospodar otpiše barem dio dugovanja. U prenesenom smislu, ova nam prisporodba poručuje da je grijeh uvijek takvo dugovanje koje mi ne možemo otpisati ili oprostiti sami sebi: to može samo Bog učiniti. Slično trebamo reći i o uvredama i nepravdi učinjene drugima: ne možemo oprostiti sami sebi. Oproštenje moramo zadobiti od osobe koju smo uvrijedili ili joj nanijeli nepravdu.

Vraćajući se na Petrovo pitanje, iz Isusovog odgovora saznajemo još nešto što Petar nije izričito izrekao, ali je bilo uključeno u njegovo pitanje: zbog čega trebamo oprostiti drugima? Zbog toga, što drugi zaslužuje oprostjenje? Ili zato jer ćemo tako biti u stanju pokazati svoju krepost, plemenitu dušu? Oba obrazloženja čine nam se nedovoljnima.

Zašto trebamo oprostiti, na to nam odgovor daje Isusova prisporodba. Drugima trebamo oprostiti zbog toga što i mi sami živimo od oprostjenja. Božje oprostjenje uvijek je besplatan dar koji se ne može zaslužiti. Sve što smo besplatno dobili od Boga nije samo naše, nego je to nama dan dar da bismo iz njega dali i drugima. Petar je konačno shvatio da logika oprostjenja nije naša velikodušnost, već je to Božja ljubav prema nama.

Rane svetog Franje

Crkva i Franjevački Red u četvrtak, 17. rujna slave blagdan Rana sv. Franje, časteći uspomenu događaja s brda La Verne gdje je sveti Franjo, kao prvi poznati stigmatik u povijesti, na svoje tijelo primio pet svetih Rana Isusovih.

Serafskim se plamenom želja uznosio u Boga i suosjećajnom se nježnošću preoblikovao u Onoga koji se iz ljubavi dao raspeti. Dok se jednoga jutra oko blagdana Uzvišenja svetoga Križa moli na jednom obronku gore, ugledao je Serafa koji je imao šest vatrenih, sjajnih krila, kako se spušta s neba. Kad se munjevitim letom u zraku spustio do mjesta koje bijaše blizu čovjeka Božjeg, među krilima se pokazao lik propeta čovjeka koji je imao ispružene ruke u obliku križa i noge pribijene na križ. Dva mu krila bijahu izdignuta iznad glave, dva su bila raširena za let, a dva su pokrivala cijelo tijelo. Kad je to ugledao, silno se zapanjio, a srce mu je ispunilo žalost pomiješana s radošću. Radovao se, doduše, ljubaznom pogledu kojim ga je Krist gledao u obličju Serafa, ali prikovanost na križ mu je mačem suosjećanja bola probadala dušu. Promatrajući neshvatljivo viđenje, bio je vrlo zadivljen. Znao je da se bol muke nikako ne podudara s besmrtnošću serafskoga duha. Po Božjoj je objavi shvatio da mu je to viđenje pružila Božja providnost da ga promatra da bi kao Kristov prijatelj unaprijed spoznao kako se ima sav preoblikovati u obličje Krista propetoga, ali ne po mučeničkoj smrti tijela nego po požaru duše. Kad je čudesnoga viđenja nestalo, u njegovu je srcu ostao čudesan žar što ga je i u njegovo tijelo utisnuo čudesni lik znakova. Odmah su se, naime, počeli pokazivati znakovi čavala na rukama i nogama kao što ih je malo prije vidio na liku propetoga čovjeka. Vidjelo se kako su ruke i noge u samoj sredini probijene čavlima. Glave su se čavala pokazivale na dlanovima ruku i na gornjem dijelu stopala, a vršci su im se nalazili na protivnoj strani. Glave su čavala na rukama i nogama bile okrugle i crne, a šiljci bijahu dulji, zavnuti i kao sabijeni. Izlazeći iz samoga tijela,

stršili su izvan tijela. I desni mu je bok bio kopljem proboden i prekriven crvenom ranom. Iz njega je često istjecala sveta krv, koja je ostavljala trag na tunici i gaćama. Kristov je sluga uvidio da se rane koje su tako vidljivo utisnute neće moći pred povjerljivom braćom sakrivati, a jer se bojao otkriti tajnu Gospodnju, našao se u velikoj stisci i neodlučnosti: da li treba da rekne što je vidio ili da to prešuti. Zato je pozvao nekolicinu braće i, izražavajući se općenitim riječima, iznio je pred njih sumnju i zatražio savjet. A jedan između braće, koji bijaše prosvijetljen po milosti i po imenu, razabravši da je vidio nešto čudesno i da je zbog toga vrlo zbunjen, rekao je svetom čovjeku: "Znaj, brate, da su ti gdjekada otkrivene božanske tajne ne samo poradi tebe nego i poradi drugih. Čini mi se da se opravdano treba bojati da bi mogao biti suđen kao krivac zbog sakrivanja talenta, ako prikriješ ono što će biti na korist mnogima." Ta je riječ svetoga čovjeka ganula, premda je inače običavao kazati: „Moja tajna pripada meni.“ Ipak je tada s velikim strahom ispričovijedao tijekom viđenja i nadodao kako je onaj, koji mu se ukazao, nešto rekao što ne bi nikada, dok bude živ, mogao otkriti nijednom čovjeku. Zaista treba vjerovati da su riječi onoga svetog Serafa koji se čudesno ukazao na križu bile tako otajstvene da ih nije možda slobodno govoriti ljudima.

(Iz životopisa sv. Franje što ga je napisao sv. Bonaventura)

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

OBVEZATNO NOŠENJA MASKI ZA LICE

Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 2. rujna 2020. donijeta je Odluka o uvođenju nužnih epidemioloških mjera za područje Koprivničko-križevačke županije prema kojoj se u svim zatvorenim prostorima (u što spadaju i crkveni prostori) obvezatno je korištenje maski za lice. Odluka vrijedi 30 dana, a se primjenjuje od pon, 7. rujna 2020.

OSMODNEVNO HODOČAŠĆE GOSPI TRSATSKOJ

U utorak, 15. rujna poslije večernje mise u našoj crkvi poslušajte iz prve ruke kako je bilo hodočastiti, kroz 8 dana, od Koprivnice do Trsata

UPIS PRVOPRIČESNIKA

U subotu, 19. rujna od 9 do 11 sati biti će upis ovogodišnjih prvopričesnika. Molimo roditelje da u to vrijeme dođu sa svojom djecom da se upoznaju s planom vjeronaučne pouke.

PRVI SUSRET ZA KRIZMANIKE

U petak, 18. rujna u 15 sati biti će prvi susret s ovogodišnjim krizmanicima iz škole Antun Nemčić Gostovinski, a u 16 sati za škole Braća Radić i Đuro Ester. Tada će se dogovoriti o rasporedu i načinu rada.

KATEKUMENI

Svake godine javljaju se odrasli kandidati koji ili nisu kršteni pa traže krštenje ili su kršteni, a nisu prošli osnovni vjeronauk za primanje sakramenta prve ispovijedi, pričesti ili krizme. Molimo da se jave do početka listopada kada će za njih biti organizirana posebna pouka. Obvezatno je od listopada pa do Uskrsa pohađati takvu pouku. Često se javljaju pojedinci koji bi to htjeli obaviti što prije. Uz najbolju volju, upravo jer držimo do naših svetinja ne možemo to učiniti "na brzinu".